
j .

J, J.

b&

3 / E et> "KJ 4 uf^/s Ltori \)(\
e 4-PoiQ

/v) á "5





'feí

FRANCESKA/ARNAUD 16:28 13/12/91 E - 45/01

IA/
O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Havendo nú-

mero regimental, declaro aberta a sessão.

Sob a proteção, iniciamos os nossos trabalhos.

O SR. PENIEL PACHECO (PST. Sem revisão do orador) -

Sr. Presidente > pela ordem. . , ... . / . . ^

Para que possamos iniciar a votação o mais breve pos-

»
sivel, sugiro a V.Exa. que faça a chamada dos Srs. Deputados para ve-

rificação de quorum .

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - A Presidência

o

Convido o Sr. Secretário para fazer a chamada dos Srs

Deputados.



Ivi/Edson 13.12 16h30min E/46.1

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Encontram-

se presentes no Plenário 14 [Deputados.

Com a palavra o Deputado Manoel Andrade.

ANDRADE . . . '

S/LÚcia



LÚCIA/EDSON 16:32 13/12/91 Manoel Andrade E - 47/1

O SR. MANOEL ANDRADE (PTR. Sem revisão do orador,)

Sr. Presidente, entrega oficial a Mesa da Mensa-

gem n- 158, do Poder Executivo, que trata da reforma administrativa, e

a , a leitura para conhecimento do Plenário.

. i
A.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) -V expediente.

Solicito ao 1Q Secretario que proceda a leitura do mesmo.

158,y que encaminha o ferojeto "lei que dispõe sobre a reestruturação

P fDistrito Federal.e da outras providencias./Autor: Executivo local.

Mensagem n- 003 i/que encaminha o ferojeto de t(ei do Tr_i

bunal de Contas do Distrito Federal. jai-dontc, Pr.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) -fSolicito ao

\
Y Secretrio qu,e proceda leitura /da. Ordem do Dia.

/ Discussão e vo-
i ̂.n

tacão, em ( turno, do Projeto de Lei n2 280, de 1991, Mensagem n2

157/91, que altera a Lei n9 1̂ 2, de 28 de dezembro de 1990.

jXg 989. P A o. n



Aya/Edson 13/12 (Benício Tavares) E.48.l

, Prometo de Lei 289.

__ _ _ — —
do' Dia. Ao invés de 288 e zfl-S-̂ qtâe ál

*̂v"v-n

terá a Lei de ng 142. de 28 de dezembro

L~X JV. Autor: Executivo tocai.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Com a palavra

o Sr. Relator da Comissão de Constituição e Justiça*

O SR. PENIEL PACHECO (PST. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, esse projeto

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - ~=^

.entrada ontem, foi feita leitura e 'distribuído aos

Srs. Deputados a partir de . requerimento^ assinado por 15 ou 16 De-
' « . a „

Li/--̂ "'*1

putados, solicitando fosse^ sessão extraordinária paraja-

preciaçao.

O SR. PENIEL1'PACHECO - Sr. Presidente, designo f o Depu

tado Geraldo Magela,

.0 SR. GERALDO MAGEJA-,. . .



GILWANIA/ÉDSON 13/12 16:36 E/49.1

Presidente,

so requeiro 48 horas parai
l /•'

O SR. GERALDO MAGELA (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

,«— -x

sequer conheço o texto do documento „ por í is

parecer, /nos termos regimerrtais^
l . ,——-

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães.) -f Jfermos /íegi-

mentais uma cessão paraffdar /Parecer

Com a palavra o Deputado Geraldo Magela

O SR. GERALDO MAGELA -& máximo, y&essão Ordinária.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Não fala se ;ôes-

são .Ordinária ou

bre 0.

tf „
Não havendo /parecer

* l (/

- no se

Jbctraordinária. » o Q̂ A , /3 5"

,JÍ̂  „
e já Comissão que tiver veue opinar so.

^
~*' habilitado^ a emiti-lo na referida Í5es -

são, poder solicitar, para isso, prazo no excedente de uma ípesso

f
que lhe será concedid^Tpelo Presidente e comunicado ao Plenário.

Com a palavra a Deputada
A

A S RA .

Presidente, um esclarecimento.

revisão do. o r adora.") - Sr,

é «ex-- ®sta,/òessão

traordinária. Então, no caso seria uma /éessão Extraordinária, na próxi

ma ̂ essão Extraordinr ia .



M)

®o
I/tARIA MARLENE/EDSON 13/12 16h38 E. 50. l '

A SRA. LÚCIA CARVALHO - Sr. Presidente, pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Tem V.Exa. a pala- -

v|ra.

A SRA. LÚCIA CARVALHO (PT. Sem revisão da oradora,) - Sr. Pré

sidente, fe/"5" . sessões ordinárias, .. PUX/* v entrada,nesta

sessão extraodinária ^.alguns projetos que deveriam ter sido protocolados .
j A /

antes. l ^ algum tempo estamos nesse esforço concentrado,

' ̂ ~publico v. - . ÇĈ ' : _ - . apresentaj^oír fprojeto que dispõe

sobre a punição contra práticas de discriminação contra mulheres e dá ou-

C C-í;ras providncias; requerimento de informaçes .sociedade ;de wabitação de

interesse_social sobre o critério utilizado para distribuição de lotes;

querimento \jf ' . informações sobre a construção de galerias de aguas

pluviais; indicação do DNER; requerimento de informações a Secretaria de

Segurança Publica', indicação à Fundação Educacional•e projeto que revoga

art. 32 do Decreto n^ 12.469.



Denise- Geraldo 16h54 13.12.91 E/

*V
O SR*PRESIM\ITE (Salviano Guimarães)- Está reaberta a sessão

Com a palavra o Deputado Padre Jonas.

O SR»PADRE JONAS (PDT. Sem revisão do orador.)- Sr.Presi-

dente, enquanto nossos nobres Deputados se preparam para a batalha des-

/"**" ^̂ ~xta noite, que vai/varar a madrugada\certamenteif aproveito o embalo des-

te momento para que em tempo hábil, dentro do Regimento»

- aprovação do anteprojeto depois de suas diversas etapas,com

a assinatura de nossos nobres companheiros Deputados Pedro Celso,

Agnelo Queiroz, Rose Mary Miranda, cie nosso prezado amigo Deputado Jor-

ge Cauhy.e do Deputado que vos fala.

PA jsfi\v*-s«a ao «ŵ Ŝ-j"*̂
_ -"v ,—'—*****~̂  x „, ŵ-"
Passo\/neste momento, as mãos do nosso Presidente* fodos <3<J

Deputados estarão recebendo um volume de nossas



ADRIANA A./GERALDO 13.12 16:56 E/59-1

(DEPUTADO PADRE JONAS)

. emendas .00 anteprojeto, sob todos os aspectos corrigidas,

para que a sistematização proceda a etapa futura.

Queremos agradecer o trabalho extraordinária' de 0n

trosamento dos nossos cinco Deputados - desta Comissão, gostaríamos

também de ressaltar o trabalho extremamente árduo., mas de uma eficê(i-

cia extraordinária de todas as pessoas que foram escolhidas de maneira

bastante oportuna, imparcial, para que pudessem colaborar conosco.

oito pessoas , .:diretamente; .ligadas, Queremos citar, também', o trabajLho

das pessoas que colaboraram nossos trabalhos

A .ao anteprojeto da Comissão de Ordem Social e Meio Ambiente '-<•

com sua .fiedação í-inal.

Em resumo, Brasília foi construída com a participa-

ção direta ou indireta de todos os brasileiros e nada mais justo que

da cidadão de nosso País veja um pedaço de seu Estado impresso na Lei

Orgânica de sua Capital Federal.

lero parabeni

a nossa Relatora e nossos companheiros Deputados.

ca

ar



José Alberto/Geraldo 13/12 16h58 E-60.1

O SR. GERALDO MAGELA - Sr. Presidente, pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Com a palavra o De-

putado Geraldo Magela.

O SR. GERALDO MAGELA (PT. Sem revisão do orador) - Sr. Pre-

sidente, o projeto não pode ser admitido na Casa porque não se faz acom-

panhar ííí-fr lei citada no projeto. O projeto, nesta forma, já está,

na sua recepção, em desacordo com o Regimento. Deveria estar apensado

ao projeto a Lei ns 142, de 28 de dezembro de 1990, o que não acontece,

impedindo, por si só, a recepção do projeto.

A SRA. ROSE MARY MIRANDA - Sr. Presidente, peço a palavra.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Com a palavra a

Deputada Rose Mary Miranda.

A SRA. ROSE MARY MIRANDA (PTR. Sem revisão da oradora) -

Sr. Presidente, quero discordar do nobre Deputado, porque,assim como os

~*f/^~ 'demais Deputados da Bancada, possuo a leivque o Sr. Deputado esta se

referindo. Se o Deputado estiver precisaTMwJ, podemos empresta*/^ &*.D;Cif#tt

sem nenhum problema.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - A Presidência vai

determinar a verificação se no processo está apensada a lei^para respon-

der à questão de ordem do Deputado Geraldo Magela.

-. GiLRALDU MAGELA ~rrr~



13/12/91 17h . E/61/1

O Sfí. GERALDO M6£EA (FT. San raàsaD cb orador) -

Sr. Presidente, eu gostaria de dizerVa V.Exa., ~ __,,. "^

porque há alguns Deputados desta Casa que têm um tipo de

comjportamento que não e o nossoi raas V.Exa..corno Presidente desta Casa e

corrjo um dos principais responsáveis pela defesa do Poder Legislativo, teria

ter sobre si a responsabilidade de manter as relações entre os Poderes,

de forma a que se garantisse o respeito mútuo e recíproco.

os Deputados desta Casa • te-

nham o mesmo tratamentorindistintamente de que a 'Bancada pertenci': seja opo-

sic

to

ionista, governista ou Bancada centrista.

Eu gostaria que V.Exa. se manifestasse sobre isso por-

há Deputados na Casa que receberam a lei e euvdesignado Relator, não a

> <>»>
ebi/ considero/aiscriminado ) quero saber por quem. $>e por V.Exa.. enquan—

Presidente da Casa, enquanto representante da direção da Casa. ou por quemf

quçr que seja.

Se terá algo que não aceito, e discriminação, ate porque

tive muito mais votos do que alguns desses Deputados que levantam o nariz pa-

ra vir ao microfone para se pronunciar.como sendo da Bancada governista e^por

ispojtêm um tratamento privilegiado.

O Sr. Presidente (Salviano Guimarães) - Esta Presidên-

Cla informa que o projeto de lei já foi distribuído, acata a Questão de Ordem

levantada pelo Deputado Geraldo Magela, fr|p.o consta do processo o projeto de

lei* Jaolicita''ao ikfip Líder do Governo que faça



I/í)
ANA / MARIA 13/12 17:02 (SALVIANO GUIMARÃES) E - 62/1

... "Solicitarão Lidei* de Governo que faga)gestões para que seja apensado

à mensagem .o respectivo projeto de lei citado e retira da pauta esta

matéria.

Convoco:-,os Srs. Deputados para a sessão ex::-

traordinria, a realizar-se em seguida a esta^6Mt«fav^vv

Não havendo pauta, declaro encerrada a

sente sessão.


